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Србија је уморна, посвађана, понижена и сиромашна земља под актуелном влашћу.
Србија тражи нови правац и одговорну власт. Тражи јединство а не оне који је стално
деле и антагонизују. Два највећа искушења у којима је садашња власт доживела фијаско
су политика према Косову и Метохији и социјално-економска криза која је довела до
осиромашења грађана. Власт СНС годинама се представљала као патриотска, која
брани Србе на КиМ, и као економски успешна, која запошљава и подиже животни
стандард грађана. Француско-немачки ултиматум о признању лажне државе Косово,
који је Вучић прихватио у Бриселу и Охриду, развејао је лажни патриотизам власти, а
огромни скокови цена и пад куповне моћи грађана раскринкали су лажну статистичку
слику економског тигра. Огромна корупција у врху владајућег режима, намештени и
преплаћени послови за нове напредњачке тајкуне, ставили су завршни печат на
једну сада већ потпуно компромитовану власт која због свега овога мора да оде.

  
  

Француско-немачки ултиматум о признању лажне државе Косово, који је Вучић
прихватио у Бриселу и Охриду, развејао је лажни патриотизам власти, а огромни
скокови цена и пад куповне моћи грађана раскринкали су лажну статистичку слику
економског тигра

    

Земља нам је сиромашна, народ нам је збуњен и слуђен пропагандом са медија који су
под контролом или власти или Запада. Сиромаштво је оковало Србију. Политичка елита
на власти је равнодушна према сиромаштву обичног човека. Привилегије су везане само
за оне који раде за власт или за странце. Нико не мисли на проблеме народа - како
нахранити породицу, како платити рачуне, школовати децу и направити кров над главом.
Наши људи више не могу да живе у овој земљи од свога рада па многи одлазе у
иностранство а још више њих размишља о одласку. Национално окупљање Двери и
Заветника је подједнако окупљање и око идеје одбране Косова и Метохије у саставу
Србије и око идеје подршке осиромашеном човеку у Србији. Ми имамо план како да
подигнемо Србију из беде, имамо стручњаке који би се бавили тиме и вољу да се боримо
за то. Србија се може подићи само ослањањем на себе, на своју дијаспору и на
пријатеље у свету који нас нису бомбардовали и који нам не отимају КиМ. Држава мора
подржати домаће фирме а не стране које оду за неколико година чим нађу неку
нову земљу која ће им дати огромне субвенције. Морамо подржати нашу домаћу
памет, наш домаћи банкарски сектор, домаћег предузетника и фриленсера,
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домаћег пољопривредника, наш растући ИТ сектор и креативну индустрију.
Србија је наша кућа и наша породица, Србија је земља за нас и за сву нашу децу. Само
домаћинска власт и домаћинска економија је могу извући из позиције најсиромашније
земље у Европи. Национално окупљање је језгро које окупља странке, истакнуте
интелектуалце, групе грађана и стручњаке разних профила у борби за националне
интересе али и у борби са сиромаштвом и за подршку домаћем економском интересу.
Придружите нам се у овој борби јер само заједно са вама можемо победити. Само нови
људи доносе потребне политичке промене у Србији.

  

  

Србија коначно схвата да има избор и да решење није ни Вучићева власт ни
повратак на старо. Зато су Двери и Заветници покренули Национално окупљање -
да понудимо Србији алтернативу између садашње и бивше власти. Не мора више
никада да се бира између Вучића и Ђиласа. Понудули смо нове, некомпромитоване и
одговорне људе који нису били на власти и неће делити Србију и стварати мржњу. Нови
људи, патриоте и домаћини, они су који ће кроз озбиљну и одговорну политику спречити
националну капитулацију на Косову и Метохији и који ће вратити достојанство
грађанима који су опљачкани и осиромашени. Ми смо се окупили и позивамо друге да
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нам се придруже. Ми имамо спремне људе и конкретна решења за оно што мучи Србију и
око Косова и Метохије и око сиромаштва грађана који ово стање не могу више да трпе.

  
  

Србија се може подићи само ослањањем на себе, на своју дијаспору и на пријатеље у
свету који нас нису бомбардовали и који нам не отимају КиМ

    

Ово није само политичко питање, већ питање људског и државног достојанства и
опстанка народа. Наша мисија је борба за праведније друштво, где свако мора имати
обезбеђен егзитенцијални минимум и сви добити шансу да радом и трудом обезбеде
себи и својој породици бољу будућност. Ми то данас немамо у Србији у којој су владали
ДОС и СНС. Србија је опљачкана и ојађена под њиховом влашћу. Како да изађемо из
спирале беде и сиромаштва? Борбом против корупције која гута милијарде годишње од
народних пара. Модерно образовање које прати нова привредна и технолошка кретања
је стуб на коме градимо сутрашњицу. Морамо уложити у нашу децу, пружити им прилику
за квалитетно практично образовање у модерним вештинама које стварају нову вредност
и које доносе добре плате. Морамо омогућити једнаке шансе за сваког ученика, без
обзира на социо-економски статус. То је наша инвестиција у будуће генерације.
Руиниран здравствени систем захтева хитне и корените промене. Наш циљ је створити
систем који ће бити приступачан за сваког грађанина, смањити трошкове лечења и
обезбедити квалитетну здравствену негу за све. То је могуће борбом против корупције и
запошљавањем нових доктора и медицинских сестара, као и већим платама у просвети и
здравству.

  

Правда и позитивна селекција су темељ нашег програма. Ми имамо и план и вољу да се
боримо против корупције. Ми нисмо били део власти које су ојадиле и опљачкале Србију.
Ми смо нове снаге које имају визију боље и поштеније Србије, Србије у којој ће људи
моћи да живе а не преживљавају као данас. Подржите Национално окупљање,
придружите нам се. Дајте нам шансу да променимо оне који су 30 година на власти и
који се стално смењују да би све остало исто. Препознати смо као стожер уједињења
патриотских и државотворних снага и као они који могу да одбране виталне националне
интересе. Наше Национално окупљање покреће људе и ми верујемо да Србија може да
се извуче из овога у шта су нас ова и прошла власт увалиле. Ми смо свесни тежине
изазова који су пред нама и имамо јасне  и јаке одговоре на њих. Наш циљ је да КиМ
остане Србија и да Србија остане Србија. Ми верујемо у Србију! Позивамо грађане да
нас подрже, да нас контактирају и да нам се прикључе да бисмо расли као грудва снега
и да би постали лавина. Само заједно можемо спасити нашу Србију. Снага је у
окупљању! Снага је у Србији! Снага је у нама! Србија је закон!
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